
平成 27年第 3回教育委員会定例会会議録 

 

１ 日時場所  平成 27 年 3 月 16 日（金）午前 9 時 00 分より 

  湯沢町役場 3 階 議会第二会議室 

 

２ 出 席 者 

委 員：池田博子委員長、北原雄一委員、清水守委員、南雲弘委員、清水道夫教育長 

説明員：髙橋弘介教育課長、種村公夫管理指導主事、本田忠志学校教育班長、富沢雅文子育

て支援班長、岩崎裕一生涯学習班長 

 

３ 開 会 

  午前 9 時 00 分 

 

４ 議事録署名委員、日程の承認 

  平成 27 年第 3 回教育委員会の議事録署名委員、協議事項を非公開事項とすること、日程及び

議事順序を承認した。 

 

５ 議案審議 

 議案第 1号 湯沢町教育委員会公告式規則の一部を改正する規則の制定について 

  事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 2号 湯沢町教育委員会運営規則の一部を改正する規則の制定について 

事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 3号 湯沢町教育委員会会議規則の一部を改正する規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 4号 湯沢町教育委員会会議傍聴規則の一部を改正する規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 5号 湯沢町教育長職務代理規則を廃止する規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 6号 湯沢町教育長の職務代理の指名を受けた教育委員職務代理規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 7号 湯沢町教育財産事務取扱規則の一部を改正する規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 8号 湯沢町児童生徒就学支援委員会規則の一部を改正する規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 9号 湯沢町奨学金貸与条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 10号 湯沢町立保育園規則の一部を改正する規則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 11号  湯沢町放課後児童健全育成事業に関する条例施行規則の一部を改正する規則の



制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 12号 湯沢町子どものための教育・保育給付に関する利用者負担額を定める条例施行規

則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 13号 湯沢町学齢児童生徒の大会等参加費補助金交付要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 14号 湯沢町小中一貫教育研究にかかる教職員等に対する研修費等補助金交付要綱の

制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 15号 湯沢町学校給食湯沢産米コシヒカリ支給事業補助金交付要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 16号 湯沢町スクールバス等通学区域審査会設置要綱の一部を改正する要綱の制定に

ついて 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 17号 湯沢町通学路安全推進協議会設置要綱の一部を改正する要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 18号 湯沢町次世代育成支援対策地域協議会設置要綱を廃止する要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 19号 湯沢町立保育園延長保育実施要綱の一部を改正する要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 20号 湯沢町立保育園障害児保育実施要綱の一部を改正する要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 21号 一時保育事業実施要綱の一部を改正する要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 22号 湯沢町教育委員会教育長事務委任規程の一部を改正する規程の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 23号 湯沢町教育委員会事務局教育行政に係る相談に関する事務を行う職員の指定に

関する規程の一部を改正する規程の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 24号 湯沢町立保育園保育士の勤務時間に関する規程の一部を改正する規程の制定に

ついて 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 25号 湯沢町子ども・子育て支援法施行細則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 26号 湯沢町児童手当法施行細則の一部を改正する細則の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 27号 湯沢町生涯学習推進会議設置要綱の一部を改正する要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 



議案第 28号 湯沢町生涯学習推進本部設置要綱の一部を改正する要綱の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 29号 湯沢町生涯学習推進本部・庁内連絡会議設置要綱の一部を改正する要綱の制定に

ついて 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 30号 湯沢町教育委員会事務局組織規程の全部を改正する規程の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 31号 湯沢町教育委員会事務決裁規程の制定について 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

議案第 32号 湯沢町地域子育て支援センター事業実施要綱の一部を改正する要綱の制定につ

いて 

 事務局から説明があり、審議の結果、全員異議なく原案通り承認した。 

 

６ 協議事項 

 （１）責任校長の指名について 

  

７ 報告連絡事項 

 （１）3月議会関係について 

 （２）進路状況について 

 （３）各班より報告 

   

８ その他 

 ・5月委員会開催日程について 

    5月 27日に開催する。 

 

９ 閉 会 

  午前 11 時 57 分 

 

      以上の会議録が相違ないことを確認してここに署名する。 

 

         平成２７年４月２７日 

 

               湯沢町教育委員会委員長  池 田 博 子 

 

               署  名  委  員  南 雲   弘 


